

Подмосковное Управление противодействия коррупции и Московский областной учебный центр внедрили программу повышения квалификации работников



Управлением противодействия коррупции в Московской области совместно с ГБОУ ДПО «Московский областной учебный центр» Московской области разработана и внедрена программа повышения квалификации работников подведомственных организаций «Предупреждение коррупции в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами государственной власти и органами местного самоуправления Московской области».

Программа обучения рассчитана на 40 часов и включает в себя очную (онлайн) форму обучения, видеоуроки (4 уже проведены), вебинары и более 200 слайдов, а также предусматривает выдачу удостоверений об окончании курса. Все учебные материалы останутся в постоянном доступе у участников программы и станут отличным подспорьем в решении повседневных задач.

Указанный курс позволит повысить подготовку лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, и будет способствовать более эффективной организации работы по предупреждению и противодействию коррупции.

Первые 115 слушателей, преимущественно руководителей подведомственных организаций и их заместителей, ответственных за организацию антикоррупционной работы, уже начали освоение новой программы на базе ГБОУ ДПО «Московский областной учебный центр» 19 августа 2024 г.

В дальнейшем планируется на регулярной основе проводить обучение не только руководящего состава подведомственных учреждений, но и работников, принимающих участие в реализации антикоррупционных мероприятий.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>